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Συνάντηση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου με
τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας της Μολδαβίας Ι.
Ντοντόν
Με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας της Μολδαβίας κ. Ι. Ντοντόν πραγματοποίησε συνάντηση στις 19
Δεκεμβρίου 2019 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος. Η
συνάντηση φιλοξενήθηκε στην κατοικία εργασία του Προκαθημένου της Ρωσικής Εκκλησίας στην
πάροδο Τσίστυ Μόσχας.

Τον αρχηγό του κράτους συνόδευσε ο Πρέσβης της Μολδαβίας στη Ρωσική Ομοσπονδία κ. Α.
Νεγκούτσα.

Επίσης παρέστησαν ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Σχέσεων της Εκκλησίας με Κοινωνία και
ΜΜΕ κ. Β. Λεγκοΐντα και ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ.

Καλωσορίζοντας τον Πρόεδρο της Μολδαβίας ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας τόνισε το υψηλό επίπεδο των σχέσεων Εκκλησίας και Πολιτείας στη χώρα. «Εάν λάβουμε
υπόψη ότι η Μολδαβία ίσως κατέχει πρωτεία στις Ευρωπαϊκές χώρες ως προς τον αριθμό των
δυναμικών και όχι «στατιστικών» πιστών ανά κεφαλή, ως προς τον εκκλησιασμό, όλα αυτά
επιμαρτυρούν τις βαθιές θρησκευτικές ρίζες, οι οποίες συνδέουν με το παρελθόν και σήμερα με το
έλεος του Θεού, δεν ξεραίνονται, αλλά αντιθέτως γεμίζουν με δύναμη», σημείωσε ο Αγιώτατος κ.
Κύριλλος.

«Τέτοια θρησκευτικότητα των Μολδαβών τους βοηθά μεταξύ άλλων και στην αντιμετώπιση των
βιοτικών καθημερινών δυσκολιών οι οποίες υπάρχουν σε κάθε κοινωνία και κάθε χώρα, εξέφρασε τη
γνώμη του ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος. Με το έλεος του
Θεού στη Μολδαβία έχετε ειρήνη και αρκετά υψηλό επίπεδο κοινωνικής σταθερότητας».

Με τη σειρά του ο κ Ι. Ντοντόν υπογράμμισε: «Η Ορθοδοξία είναι από τις θεμελιώδεις αρχές της
Μολδαβικής κρατικής υποστάσεως». Αναφέρθηκε ότι 90% των πολιτών της Μολδαβίας πρεσβεύουν
την Ορθόδοξη πίστη.

Ομιλώντας για την υποστήριξη, που παρέχεται στους πιστούς κατοίκους από την Μολδαβική
Πολιτεία, ειδικότερα δε τόνισε: «Μαζί με τον Μητροπολίτης Κισινιόφ και πάσης Μολδαβίας
Βλαδίμηρο η ηγεσία της χώρας πράττει το παν για να αναστηλώσει και να οικοδομήσει νέους
ναούς. Στη Δημοκρατία της Μολδαβίας υπάρχουν σήμερα 1500 ναοί και μονές».

Ο λαός της Μολδαβίας σας αναμένει», τόνισε ο Ι. Ντοντόν στον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο,
εκφράζοντας την ελπίδα ότι ο Αγιώτατος θα μπορέσει να επισκεφθεί τη χώρα το επόμενο έτος. Η
πρόσκληση έγινε δεκτή με ευγνωμοσύνη.

Ακόμη συζητήθηκαν θέματα υποστηρίξεως της οικογένειας, της εμπεδώσεως του ρόλου των
παραδοσιακών αξιών στη ζωή της Μολδαβικής κοινωνίας.

Εν κατακλείδι πραγματοποιήθηκε ανταλλαγή ενθυμίων.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45817/
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